1. [bookmark: _GoBack]متتالية حسابية حدها الأول 10 وحدها الأخير 100, فإن مجموع أول خمسة حدود يساوي
إجابة 
	
	
	220

	
	
	غير ذلك

	
	
	275

	
	
	110


0.5 درجات
السؤال 2
1. 
إذا كان لدينا المتوالية الحسابية   -1, -3, -5, -7, ...
فإن قيمة الحد العاشر تساوي
إجابة 
	
	
	غير ذلك

	
	
	-17

	
	
	-21

	
	
	-19


0.5 درجات
السؤال 3
1. 
متوالية حسابية حدها الثاني يساوي 7 واساسها 3, فإن قيمة الحد الأول تساوي
إجابة 
	
	
	غير ذلك

	
	
	4

	
	
	3

	
	
	2


0.5 درجات
السؤال 4
1. 
متوالية هندسية حدها الأول 2 واساسها 3, فإن مجموع أول أربع حدود يساوي
إجابة 
	
	
	26

	
	
	80

	
	
	غير ذلك

	
	
	242


0.5 درجات
السؤال 5
1. 
متوالية هندسية حدها الثالث يساوي 27 وحدها الثاني يساوي 9, فإن قيمة الحد الأول هي
إجابة 
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	غير ذلك
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	2
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